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Legea lui Dumnezeu: 
Introducere 
 

CINSTEA DE A SCRIE DESPRE LEGEA LUI DUMNEZEU 

CEA MAI NOBILĂ SARCINĂ 

A scrie despre Legea lui Dumnezeu este, posibil, cea mai nobilă sarcină aflată la îndemâna unei ființe 
umane simple. Legea lui Dumnezeu nu este doar o colecție de porunci divine, așa cum o percep 
majoritatea, ci o expresie a două dintre atributele Sale: dragostea și dreptatea. 

Legea lui Dumnezeu descoperă cerințele Sale în contextul și realitatea umană, având ca scop 
restaurarea celor care doresc să fie readuși la starea pe care o aveau înainte ca păcatul să intre în 
lume. 

SCOPUL SUPREM AL LEGII 

Contrar celor învățate în biserici, fiecare poruncă este literală și de neclintit, pentru a atinge scopul 
suprem: mântuirea sufletelor rebele. Nimeni nu este forțat să asculte, dar doar cei care ascultă vor fi 
restaurați și împăcați cu Creatorul. 

A scrie despre această Lege înseamnă, așadar, a împărtăși o frântură din ceea ce este divin — un 
privilegiu rar care cere umilință și reverență. 

UN STUDIU AMPLU DESPRE LEGEA LUI DUMNEZEU 
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SCOPUL ACESTOR STUDII 

În aceste studii, vom acoperi tot ceea ce este cu adevărat important de știut despre Legea lui 
Dumnezeu, astfel încât cei care doresc să o urmeze să poată face schimbările necesare în viața lor 
aici pe pământ și să se alinieze pe deplin cu îndrumările stabilite de Dumnezeu Însuși. 

Legea sfântă și veșnică a lui Dumnezeu a fost păzită cu credincioșie încă de la începutul timpului. Isus, familia Sa, prietenii, apostolii și 
ucenicii Săi au ascultat cu toții de poruncile lui Dumnezeu. 

UȘURARE ȘI BUCURIE PENTRU CEI CREDINCIOȘI 

Ființele umane au fost create pentru a asculta de Dumnezeu. Cei care sunt curajoși și doresc cu 
sinceritate să fie trimiși la Isus de către Tatăl pentru iertare și mântuire vor primi aceste studii cu 
ușurare și bucurie: 

● Ușurare: Pentru că, după două mii de ani de învățături greșite despre Legea lui Dumnezeu 
și mântuire, Dumnezeu a considerat potrivit să ne încredințeze realizarea acestui material, 
pe care îl recunoaștem ca fiind în opoziție cu aproape toate învățăturile existente pe 
această temă. 

● Bucurie: Pentru că beneficiile trăirii în armonie cu Legea Creatorului depășesc ceea ce 
niște creaturi pot exprima — beneficii spirituale, emoționale și fizice. 
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LEGEA NU ARE NEVOIE DE JUSTIFICARE 

ORIGINEA SFÂNTĂ A LEGII 

Aceste studii nu se concentrează în primul rând pe argumente sau apărări doctrinare, deoarece 
Legea lui Dumnezeu, atunci când este înțeleasă corect, nu necesită nicio justificare, având o origine 
sfântă. 

A te angaja în dezbateri nesfârșite despre ceva ce nu ar fi trebuit niciodată pus la îndoială este o 
ofensă adusă chiar lui Dumnezeu. 

CREATURA CARE ÎL CONTESTĂ PE CREATOR 

Actul în sine prin care o creatură finită — o bucată de lut (Isaia 64:8) — contestă regulile Creatorului 
ei, care o poate, în orice moment, îndepărta printre cioburi fără valoare, dezvăluie ceva profund 
tulburător în acea creatură. 

Aceasta este o atitudine care trebuie corectată de urgență pentru binele propriu al creaturii. 

DE LA IUDAISMUL MESIANIC LA CREȘTINISMUL MODERN 

LEGEA TATĂLUI ȘI EXEMPLUL LUI ISUS 

Deși afirmăm că Legea Tatălui ar trebui pur și simplu ascultată de toți cei care pretind că-L urmează 
pe Isus — așa cum au făcut Isus Însuși și apostolii Săi — recunoaștem totodată daunele 
semnificative care au fost produse în cadrul creștinismului în ceea ce privește Legea Sa. 

Aceste daune fac necesară o explicație a ceea ce s-a întâmplat de-a lungul celor aproape două 
milenii de la înălțarea lui Hristos. 

SCHIMBAREA CREDINȚEI CU PRIVIRE LA LEGE 

Mulți vor să înțeleagă cum s-a produs tranziția de la iudaismul mesianic — evrei care erau credincioși 
Legilor lui Dumnezeu din Vechiul Testament și L-au acceptat pe Isus ca Mesia al lui Israel trimis de 
Tatăl — la creștinismul modern, unde credința predominantă este că dorința de a asculta Legea 
echivalează cu „respingerea lui Hristos”, ceea ce, desigur, este considerat condangare. 

PERCEPȚIA SCHIMBATĂ ASUPRA LEGII 
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DE LA BINECUVÂNTARE LA RESPINGERE 

Legea, odinioară privită ca ceva asupra căruia cel binecuvântat meditează zi și noapte (Psalmul 1:2), 
a ajuns să fie văzută, în practică, ca un set de reguli a căror ascultare conduce la iazul de foc. 

Toate acestea s-au întâmplat fără niciun sprijin în Vechiul Testament sau în cuvintele lui Isus 
consemnate în cele patru Evanghelii. 

ABORDAREA PORUNCILOR NEASCULTATE 
În această serie, vom aborda în detaliu și poruncile lui Dumnezeu care sunt cel mai des nesocotite în 
biserici din întreaga lume, aproape fără excepție, precum tăierea împrejur, Sabatul, legile alimentare, 
regulile privind părul și barba și tzitzit-ul. 

Vom explica nu doar cum aceste porunci clare ale lui Dumnezeu au încetat să mai fie respectate în 
noua religie care s-a îndepărtat de iudaismul mesianic, ci și cum ar trebui ele respectate în mod 
corect potrivit instrucțiunilor din Scriptură — nu conform iudaismului rabinic, care, încă din zilele lui 
Isus, a încorporat tradiții omenești în Legea sfântă, pură și veșnică a lui Dumnezeu. 
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